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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL. 

 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e cinquenta e dois minutos, 

no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos 

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e 

constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e 

aprovada a Ata de número Cento e Trinta e Oito da Centésima Décima Segunda Sessão Ordinária. Pelo Senhor 

primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagens nº 69 e 70/23 do Poder Executivo; Ofício 

nº 012.0.575.0965/23 do Tribunal de Justiça de Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 1.274 e 1.276/23 da Secretaria 

de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 1.661/23 da Prefeitura Municipal de Campo 

Grande; Carta nº 749/23 da Energisa Mato Grosso do Sul; Ofício nº 2.685/23 da Empresa de Saneamento de Mato 

Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Junior 

Mochi, Pedro Kemp, João César Mattogrosso, Lidio Lopes, Pedrossian Neto, Coronel David, Mara Caseiro, Zé 

Teixeira, Rafael Tavares, Professor Rinaldo, Antonio Vaz e Lia Nogueira. Sobre a mesa proposições apresentadas 

pelos Deputados Lucas de Lima, Gleice Jane, Renato Câmara e Neno Razuk. GRANDE EXPEDIENTE – 

Usaram da palavra os Deputados Mara Caseiro e Lidio Lopes. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em redação 

final e votação nominal as seguintes proposições: Projetos de Lei nos 289 e 290/23 de autoria do Poder 

Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de 

Decreto Legislativo nº 27/23 de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Lei nº 316/23 de autoria do Deputado 

Professor Rinaldo; Projeto de Lei nº 326/23 de autoria do Deputado Coronel David. Foram aprovadas em 

segunda discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei Complementar no 15/23 de 

autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei no 89/23 de autoria do Deputado Pedro Kemp; Projeto de Lei no 

242/23 de autoria do Deputado Junior Mochi. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as 

seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Casa endereçada aos familiares de 

Ademar Dalbosco; Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do Deputado Professor Rinaldo endereçada 
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ao Jornalista Helton Costa, em face do lançamento do seu novo livro: “Estrada para Assunção: imagens e 

memórias da Guerra do Paraguai/Tríplice Aliança, 160 anos depois” (Editora Matilda); Requerimentos de 

Moções de Congratulação de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçada aos Prefeitos de Bataguassu, 

Corguinho, Itaporã, Jaraguari e Sidrolândia pelo aniversário dos Municípios; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada a estudante Nicolle Marinho de 

Carvalho;  Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada ao 

Comandante da Polícia Militar de Mato Grosso do Sul, Coronel Renato dos Anjos Garnes, ao Terceiro Sargento, 

Elbert Camilo da Silva, ao Cabo Murilo de Farias Silva ao soldado Gabriel Magalhães de Lima; Requerimento 

de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada para Marcelo Vinhaes Monteiro; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada aos integrantes 

da Banca Julgadora do 1º Concurso Estadual de Redação realizado pela Escola do Legislativo – Senador Ramez 

Tebet – MS, promovido pela Escola do Legislativo – Senador Ramez Tebet e Assembleia Legislativa do Estado 

de Mato Grosso do Sul; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David 

endereçada aos Policiais Militares da Força Tática, em reconhecimento por cessar a ação de um homem que vinha 

ameaçando funcionários de um posto de saúde e policiais militares, no Município de Três Lagoas – MS, o qual 

entrou em confronto com os policiais, consequentemente vindo a óbito; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos Policiais Militares do Batalhão 

Rodoviário e 8º CIPM, em reconhecimento por prender indivíduos que tentavam realizar um assalto na região da 

Serra da Urca, área rural do Município de Sidrolândia – MS; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Coronel David endereçada aos Policiais Militares do Batalhão de Choque envolvidos em 

uma operação que culminou na prisão de indivíduos envolvidos em um roubo seguido de sequestro na cidade de 

Campo Grande – MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp 

endereçada ao Sr. Rivair Souza da Silva, surdoatleta de Dourados, por ter conquistado a medalha de ouro no 

Boliche, na primeira Surdolimpíada Nacional; Requerimento de autoria do Deputado Neno Razuk solicitando a 

entrega do Diploma de Ilustre Visitante ao Excelentíssimo Senhor Bolat Nussupov - Embaixador da República 
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do Cazaquistão no Brasil; Requerimento de autoria do Deputado Neno Razuk solicitando a reserva do Plenário 

Deputado Nelito Câmara para realização de Audiência Pública onde oportunamente será demonstrado o 

cumprimento das Metas Fiscais do Executivo Estadual relativos ao 2.º quadrimestre de 2023; Requerimento de 

autoria da Deputada Gleice Jane solicitando o uso da tribuna pelo Sr. Ricardo Alexandre Correa Bueno, Vice-

Presidente do Sindicato dos trabalhadores em seguridade social no MS – Sintssms; Indicações de autoria dos 

Deputados Renato Câmara, Professor Rinaldo, Zé Teixeira, Coronel David, Pedro Kemp e Zeca do PT. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida 

e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, doze de dezembro do ano de dois mil e 

vinte e três. 
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